

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

天气:小雨,雨夹雪,最高8℃,最低4℃  明天:雨夹雪,最高5℃,最低3℃

2018年12月 7 日 星期五 农历戊戌年十一月初一 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20746 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

万水千山 只等闲

习近平主席出访为国际形势增添了稳定性、为国际体系提供了方向感、为国际社会注入了正能量,人民日报今刊登特稿

>>> 详见 www.xinmin.cn

垃圾分类立法问问阿姨爷叔

听证会上午在虹桥街道举行 聚焦三大问题



垃圾分类 **新时尚**

听证会聚焦市民关心的垃圾分类问题,就条例草案聚焦三大问题——

- 生活垃圾“四分类”是否可行;
- 居民小区、城市公共场所垃圾桶等收集容器如何设置;
- 大型废旧家具如何资源化、无害化处理?

>>>4版

大众冰雪季首次跨过长江

李强与群众代表共同启动,荀仲文应勇致辞

>>> 详见第 2 版·要闻

群众冰雪盛宴为何来到南方

冰雪大咖话冰雪

>>> 详见第 17 版·文体新闻

从白手起家到拥有百余项专利

民企爱登堡的负责人说,有信心超越国外品牌

>>> 详见第 5 版·上海新闻

严把选人用人政治关 激发干部队伍积极性

李强主持市委常委会会议,学习贯彻总书记重要讲话精神

>>> 详见第 2 版·要闻

今日导读

· 飞燕报喜 ·

“鸚鵡螺”照亮科学探索路

上海光源助中国科学家站上世界前沿

>>> 详见第 5 版·上海新闻

· 新民眼 ·

司法公开重在打开“心门”

>>> 详见第 3 版·要闻

郑辛遥当选市美协主席

在本报推“智慧快餐”连载 26 年雷打不动

>>> 详见第 15 版·文体新闻

雪,今夜你会不会来



■ “大雪”节气,雨雪如约而至。早晨,市民在风雨中等待公交车

杨建正 摄

本报讯(记者 马丹)今天是“大雪”节气,雨雪如约而至。虽说预报中雪要到夜里才现身,但是今晨申城之巅——上海中心已出现未及时化为雨的雪花。市气象局首席服务官朱洁华说,申城今天最高气温只有 8℃,未来 4 天也是冷字唱主角。“气象意义入冬已板上钉钉,今天将成今年上海的人冬日。”

今天早晨,有网友发布了一条“上海中心已经可以看到魔都初雪”的短视频。朱洁华说,近地面气温还比较高,雪花要到夜晚才出现,视频中拍摄的上海中心在 500 米左右的楼层,在短时能达到降雪的标准。

据上海中心气象台预报,今天夜里开始到 9 日上午,本市大部地区将出现雨夹雪天气,其中西部地区(嘉定、青浦、金山、松江等地)有雪或雨夹雪,主要降雪时段出现在 8 日夜到 9 日上午,累积降雪量 3~5 毫米,可能出现 1~2 厘米的积雪。由于地表气温较高,本市不会

出现明显的道路结冰现象。但是,朱洁华也表示,下纯雪的可能性不大,今夜明晨雨夹雪为主,明天夜间或许会出现短时的纯雪。

9 日中午以后,随着气温逐渐回升,转为阴有雨天气,10 日本市仍维持阴雨天气,最高气温回升至 10℃ 上下。

- 未来 4 天,冷字当主角
- 今天应是今年入冬日
- 上海之巅今晨见小雪
- 9 日午后气温渐回升